

1H 謝頌禧

《新加坡之旅》

這個復活節假期，我和家人到了新加坡遊玩。期間，有很多令我難忘的事。

第一件令我難忘的事情是我在樂高酒店碰到長笛班的同學佩晴，我們一起砌積木和看魔術表演。我們還在晚餐時和樂高卡通人物唱生日歌，為我的哥哥慶祝生日，真的很開心！第二件令我難忘的事情，是我的第二顆乳齒在聖淘沙酒店脫掉了。我感到很開心，因為我和我的朋友一樣正要換牙了。

最後一件令我難忘的事情就是我們晚上到了動物園看動物。周圍的環境很黑，令我感到很害怕。

這個假期，我真的過得很開心！

1H 林家如

### 《難忘的假期》

復活節期間，我們一家人去了關島旅行，遇到很多難忘的事。

吃復活節自助餐當天，有我最喜歡的面部彩繪，我的臉被畫成一隻小兔子，有紅紅的鼻子、白白的牙齒和長長的耳朵，十分可愛啊！

有一天，剛下完一場雨，太陽一出來，天上便出現一道美麗的彩虹，是七彩顏色的。這是我第二次親眼看見真正的彩虹。

從關島回港的那天，登機前機長先生送了我一枚飛行襟章，我當時真是又意外又開心。我立刻把襟章掛在胸前，還拍下照片留念呢！

另一件令我難忘的事情就是我第一次參加游泳比賽。那是旅行回港後的第二天，我參加了「泳天小小海豚水運會」的15米自由泳和背泳比賽。比賽前我和小朋友們一起做熱身運動。比賽時，心情有點兒緊張，雖然最終沒有贏得獎牌，但是我很高興自己能順利完成賽事，爸爸媽媽還稱讚我的游泳表現有進步。